

Kitekintő...

... az országba

Egység – A Paksi Atomerőmű Rt. peren kívül megegyezett a tavalyi üzemzavarral kapcsolatos kártérítési igényéről a Framatome céggel. Az erőmű számlájára már megérkezett a kártérítés összege, ami többszörösen meghaladja a kár becslést, 10 milliárd forint nagyságrendű összeget és a kárelhárítás kiadásait is – mondta Kocsis István vezérigazgató. Kifejtette azt is, hogy a kialakított kártérítési összeg titkos, ám a cég múlt évi részletes eredménykimutatása már részben tartalmazza ezt az összeget, ami nyilvános lesz. A vezérigazgató kiemelte, hogy a múlt évi legfőbb tervszámok a vártnál kedvezőbben alakultak, és a társaság gazdasági helyzete is stabil, ami megalapozza a 2004. évi kiegyensúlyozott gazdálkodást, a helyreállítási, illetve a biztonság növelésére vonatkozó feladatok végrehajtását.

Infláció-kiáltások – Az áfa, a jövedéki adó és a hatósági árak emelése miatt januártól az infláció meglódul, már az első hónapban hét százalék közelébe juthat (a múlt év azonos időszakához képest). A csúcspontját április-májusban érheti el, amikor akár nyolc százalék fölé is benézhet – nyilatkozta Török Zoltán, a Raiffeisen Értékpapír Rt. elemzője. A pesszimista forgatókönyv akkor valósul meg, ha a dollár erősödik és drágul a kőolaj, a forint pedig tovább gyengül. Ez utóbbi nem kizárt, az év első felében ugyanis előreláthatólag kedvezőlen makro-adatok kerülnek majd napvilágra. A költségvetési politika kiigazítása csak a második felében kezd majd éreztetni hatását – vélekedett Török. A második felében az érdekeltség visszatérhet a hat százalék körüli szintre, és ennyi lesz az éves infláció várhatóan értéke is.

Fenygetések – Vasárnap reggel, lakástelefonján jelentkező férfi hang fenyegette meg Lendvai Ildikót, az MSZP frakcióvezetőjét. A telefonáló a Tilos Rádió elleni tüntetésen történetekre utalva az ott elégetett zászlóhoz hasonló sorsot ígért a szocialista frakcióvezetőnek. Lendvai Ildikó az ügyben a rendőrségen feljelentést tett. Tényleges életveszélyben ugyan nem érzi magát – mondta –, védelmet sem kért, mivel azonban ez esetben a szokásnál konkrétabb fenyegetés hangzott el, szó nélkül nem lehet mellette elmenni; a rendőrségnek szívesen tudnia kell róla. Előző hetteen Gusztos Pétert, az SZDSZ parlamenti képviselőjét fenyegettek meg egy szerdán meglelt, a Tilos Rádió-ügyről szóló írása miatt.

Jön az adócsomag – Az APEH január 24-ig postázza mintegy 2,4 millió adóbevallási csomagot azoknak, akik tavaly saját maguk készítettek el bevallási ivateket – mondta sajtótájékoztatón az adóhivatal elnöke Király László György. Jelentős változásokról nem számolt be az elnök az előző évi bevalláshoz képest, felhívta ugyanakkor a figyelmet arra, hogy az elmúlt évek gyakorlata alapján érdemes gondosan átolvasni a bevallási útmutató adóhittel kapcsolatos magyarázatát, és az adózőknak alá kell írniuk a bevallási ivateket, akkor is, ha azt az internetről töltötték le. Már elérhető az adóhivatal honlapján az internetes bevallási ív és a kitöltést segítő program, emellett január 19. és március 20. között a 06-80-630-063-as zöldszámon is lehet érdeklődni a bevallásokkal kapcsolatban – mondta az adóhivatal elnöke. Tavaly a 5,917 milliárd forint adó és járulékok szedtek be, ami 673 milliárd forinttal haladja meg a 2002-es adatot. Tavaly 1,314,4 milliárd forint személyi jövedelemadót szedtek be, ami 40 milliárd forinttal meghaladja a 2002. évi, azonban 61,5 milliárddal elmarad a tervezettől. Az összes szája 49 százalékát Budapesten fizették be

... a megyébe

Hat hónapra – Országsszerte közel 2600 sorköteles vonult be a múlt héten a Magyar Honvédség kiképzőközpontjaiba – Szombathelyre vagy Szabadszállásra – hat hónapos sorkatonai szolgálatának megkezdésére. A megyei hadkiegészítő parancsnokság tájékoztatása szerint Békés megyéből 134 fiatalit érintett mindez. A beérkezés után a sorkötelesek megkapták felszerelésüket, át-estek az orvosi vizsgálaton, majd alegységparancsnokuk jelenlétében lettek a katonai esküt. A bevonulók döntő többsége az eskütélt követően, már a múlt hét végén hazautazhatott eltávozásra.

Normális év – Az előzőekhez képest normális évet zárt a katasztrófavédelem 2003-ban – mondta értékelő sajtótájékoztatóján dr. Gáti Zoltán megyei igazgató. Sem különleges ár-, sem belvív nem veszélyeztette a lakosságot, és eddig például a tél is bőven alulmúlta a tavalyit. Gáti Zoltán elmondta, ebben az évben sok tenivalójuk lesz az országos katasztrófavédelem számára mérvadó, 2003-2006 közötti időszakra meghatározott stratégia megvalósításával. Költségtakarékosság működés mellett például minőségfejlesztést kell végrehajtanunk, valamint többek között felülvizsgálják az engedélyeztetési rendszerüket, az uniós szabályoknak megfelelően.

Nehez helyzetben – Egy sajtóközlemény szerint a Hajdú-Bét Rt. nek hitelező egyes bankok felmondták a társaságnak folyósított hiteleiket, és megkezdtek a szerződésben kikötött biztosítéki jogaik érvényesítését. Ennek részeként elvonták a baromfi-feldolgozó cég ingatlanainak egy részét. Az ingatlanok elvonási árát a biztosítéki szerződésekben meghatározott módon, független értékbecslői vélemények alapján határozták meg. Tovább nehezíti a helyzetet, hogy a köztartozások behajtására az APEH végrehajtást kezdeményezett a Hajdú-Bét Rt. ellen. A cég vagyonaira vezetett foglalások mellett a cég bankszámlái ellen is azonnali beszedési megbízást adott ki, mellyel lényegében lehetetlenné váltak a kifizetések. Az rt. reorganizációs programja a kialakult körülmények között nem folytatható – közölte a sajtóiroda. A társaság vezetése kezdeményezte, hogy a közgyűlés a lehető legrövidebb időn belül foglaljon állást a helyzetről.

Makettkiállítás – Harmincöt kategóriában versengtek az ország legjobb és legvalószínűbb kedvű makettjei Békéscsabán, a Helyőrségi Klubban, a tizedik alkalommal életre hívott bemutatón és versenyen. Mint korábban, most is illusztris vendégek tartottak eleménybeszámolót: a kiállított kicsinyke harci járművek egy részének kiváló ismerői, mi több, használói. A MIG-29-esekről meséltek: Molnár Gábor, Szabó Zoltán, Dobay Attila, Zsámboki Tibor és Tóth György Kecskeemélen szolgáló, hivatásos, világhírű pilóták. Többben közülük ugyanis rendszeres résztvevői különböző légbemutatóknak, Szabó Zoltán például tavaly az angliai show összetett kategóriájában lett fődíjas.

A kisiskolákról

„Hogyan finanszírozható a kisebbségi oktatás, ha már az önkormányzati működésre sincs elegendő forrás?” – tette fel a kérdést a Fidesz-MPSZ Falusi Tagozata, melyre a választ egy sajtótájékoztatón adták meg.

A Medgyessy-kormány nemzeti kisiskolák, illetve az azokat működtető önkormányzatok rovasára tett intézkedéseinek bírálatával kezdte a tájékoztatót **Tolnai Péter** megyei képviselő. A baloldali kormányról állította: olyan kilátástalan helyzetre hozta az intézményeket működtető önkormányzatokat, hogy azok vagy minden fillérjüket az iskola-fenntartásra költik, vagy bezárják, átszervezik, összevonják az iskolát. Mindezek cseréjébe az adott helyen élő nemzetiségek alkotmányos jogait, mert megfosztják őket anyanyelvük helyben való tanulásától, művelésétől. A 2003. márciusi megyegyűlésen a Fidesz kezdeményezte a megyegyűlés felé – mondta –, hogy az éljen felterjesztési jogával a kormány felé, kezdeményezze: hozzanak létre egy elküldött alapot a nemzeti kisiskolák 100%-os finanszírozására. A kormány válasza csak novemberre érkezett meg: nem hajlandók változtatni ezen támogatási rendszeren. Ezzel – szerinte – végérvényesen a kilátástalanság és a megsemmisülés határára sodródnak a kistélepek szellemi és kulturális központjának számító kisiskolák.

Brlás János, a Falusi Tagozat megyei elnöke szerint az MSZP-SZDSZ kormány se nem vidék-párti, se nem falu-párti. A 2003-as év valóban az önkormányzatok „fekete éve” volt. A kistélepekész

gazdálkodása, működése további megszorításokat nem bír el, a napi működés mellett, felújításokra, új beruházásokra önerő híján nincs lehetőségük. Tavaly a települések nagy részének már nem csak önhíre, hanem bérhíre is kellett pályázni, természetesen ezek sem fedették a működési kiadásokat. A csökkenő gyermeklétszám, a csökkenő támogatás, ám a növekvő költségek és feladatok mellett komoly erőfeszítést igényel egy oktatási intézmény fenntartása. A kistélepekész életképessége a mindenkori kormány támogatásától, szándékától függ, életképtelenség csak a kormány teheti, ha a támogatások megvonásával ellehetetleníti működését! Bizunk benne, hogy nem ez a szándékunk, hiszen a falvakban is emberek élnek! – mondta Brlás János.

Beleszólhatunk a lovasprogramba

Egy éven belül országgyűlési határozati javaslatot kell tennie annak a huszonhat tagú, nemzeti lovasprogram előkészítő eseti bizottságnak, mely múlt év november közepén alakult. Egyebek között erről adott hírt szerkesztőségünknek küldött leveleiben a bizottság elnöke Csontos János debreceni országgyűlési képviselő.

A bizottság alapvető céljai közé sorolja a magyar lovas-hagyományok feltárását és megőrzését, az

állami menetek állami kézben tartását, a ló és a vele kialakult sokrétű kapcsolat népszerűsítését, elterjesztését, a lótenyésztők és lóartőrök eredményességének javítását. Fontosnak tartják az EU-hoz való csatlakozásból adódó újabb lehetőségek kihasználását, a magyar lovas idegenforgalom fejlesztését. Munkájukkal szeretnék elősegíteni a lótenyésztésben, lovasportban és lóversenyezésben szükséges fejlesztések megvalósítását, egy a természethez, s ezáltal a lovakhoz közelebb álló, felnövekvő ifjú nemzedék nevelésének elérését. A fenti célok megvalósítása közben pedig hang-

súlyt fektetnek a környezetvédelmi szempontokra, a lovak közelében dolgozó szakemberek képzésére, továbbképzésére. A bizottság elnöke felhívta a figyelmet a sajtó szerepére, s kifejtette: a ló méltó helyét csak sok részterület összefoglalásának munkája által nyerheti vissza. Ezért buzdít az érintettek összefogására, s várja a lótenyésztők javaslatait, véleményeit a következő címen: Csontos János országgyűlési képviselő, a Nemzeti Lovas Program Előkészítő Eseti Bizottság elnöke, 1588 Budapest, Képeslősi Irodaház. Titkárnak telefonszáma: 06-20-554-24-94.

szóval fogalmazónak ingyenesen visszavinni. Nem várható el senkitől, aki pénztért vásárol valamit, hogy pár nap múlva ingyen visszaadja a kereskedőnek. Az is képtelenség továbbá, hogy ha valaki nem a lakóhelyén szilveszterezett és petárdát sem a lakóhelyén vásárolt, akkor pár napon belül utazzon vissza csak azért, hogy a fel nem használt petárdát visszaadja a kereskedőnek. Az is köztudomású, hogy voltak olyan árusok, akiknek az árusításához engedélyük nem volt, ezeket utólag a vevő megtalálni nem is tudja. Mulsátságos a rendőrségnek az a hitvatkozás, hogy a forgalmazó az adott nyugta vagy számla alapján megtalálható, hiszen az illegális árusok sem nyugtát, sem számlát nem adnak.

Összegezve fentieket a petárda rendelet szilveszteri petárdázásra vonatkozó része végrehajthatatlan, továbbá a polgárok személyi és vagyoni biztonságát, valamint a közrendet veszélyezteti.”

Állami menetek állami kézben tartását, a ló és a vele kialakult sokrétű kapcsolat népszerűsítését, elterjesztését, a lótenyésztők és lóartőrök eredményességének javítását. Fontosnak tartják az EU-hoz való csatlakozásból adódó újabb lehetőségek kihasználását, a magyar lovas idegenforgalom fejlesztését. Munkájukkal szeretnék elősegíteni a lótenyésztésben, lovasportban és lóversenyezésben szükséges fejlesztések megvalósítását, egy a természethez, s ezáltal a lovakhoz közelebb álló, felnövekvő ifjú nemzedék nevelésének elérését. A fenti célok megvalósítása közben pedig hang-

súlyt fektetnek a környezetvédelmi szempontokra, a lovak közelében dolgozó szakemberek képzésére, továbbképzésére. A bizottság elnöke felhívta a figyelmet a sajtó szerepére, s kifejtette: a ló méltó helyét csak sok részterület összefoglalásának munkája által nyerheti vissza. Ezért buzdít az érintettek összefogására, s várja a lótenyésztők javaslatait, véleményeit a következő címen: Csontos János országgyűlési képviselő, a Nemzeti Lovas Program Előkészítő Eseti Bizottság elnöke, 1588 Budapest, Képeslősi Irodaház. Titkárnak telefonszáma: 06-20-554-24-94.

Új épületben a TITÁSZ szolnoki ügyfélszolgálati irodája

Rövidebb sorok, korszerűbb technológia

A Tiszántúli Áramszolgáltató Rt. ügyfeleinek szokásait, elvárásait figyelembe véve új (a régi épület szomszédságában lévő) épületbe helyezte át szolnoki ügyfélszolgálati irodáját, 2004. január 12-től már az új helyszínen fogadja ügyfeleit a szolgáltató.

Az előzetes fejlesztési terveknek megfelelően a felújított épületben megújult környezetben magasabb technikai színvonalon, kényelmesebb kiszolgálás-

sal várja ügyfeleit a TITÁSZ Rt. Mindemellett új ügyfélhívó rendszer alkalmazásával és az áramszolgáltató ügyfeleinek leggyakoribb témáit felvetési, megkeresési alapján különválasztott ügyintézői pultok miatt csökken a sorban állás ideje is. Bővül az ügyintézői munkahelyek száma és ezáltal a bekapcsolási ügyeket is az új irodában fogadja a TITÁSZ Rt.

Tiszántúli Áramszolgáltató Rt.

Termőföld – hirdetémenyek

A 16/2002. (II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlanra vonatkozó vételi, illetve haszonbérleti ajánlatot köteles az elővásárlásra jogosultakkal közölni. Az ajánlatot az in-

gatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat polgármesterei hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 napra kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra jogosult az ajánlatot elfogadja, illetve az elő-

vásárlási jogáról lemondó nyilatkozatot tehet. Az elővásárlási jogról való lemondásnak kell tekinteni, ha a jogosult nem nyilatkozik.

Igazgatási és Hatósági Osztály

Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levételi napja
Termőföld vételi ajánlat	0914/19. Farkas László Pálné Szarvas, Sallai u. 8.	2004.01.15.	2004.01.30.
0227/27.	Szörka János Szarvas, Tanya III. kk. 363.	2004.01.15.	2004.01.30.
Termőföld bérleti ajánlat	01032/5. Bobvos Anna Szarvas, Petőfi u. 27.	2004.01.13.	2004.01.28.
01038/7.	Toplicskó János 1118 Budapest, Radványi u. 27.	2004.01.13.	2004.01.28.
0684/10.	Bottyan Beátné Szolnok, Bátor u. 2.	2004.01.15.	2004.01.30.
0111/4.	Janurik Katalin Szarvas, Lehel u. 7/1.	2004.01.16.	2004.01.31.
0254/7.	Bánke Imre Zoltán Szarvas, Akadémia u. 11/1.	2004.01.21.	2004.02.05.
0286/11.	Hikkel Kálmánné Szarvas, Vörösmarty u. 14.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/22.	Krajcsovicz György Csabacsud, Somogyi u. 19.	2004.01.21.	2004.02.05.
0681/24.	Krajcsovicz Györgyné Szarvas, Bem u. 4.	2004.01.21.	2004.02.05.
0681/25.	Tóth Mária Szarvas, Tanya II. kk. 81/6.	2004.01.21.	2004.02.05.
0286/11.	Rejtő József Szarvas, Dimitrov u. 19/1.	2004.01.21.	2004.02.05.
0286/7.	Kalocsai Richárdné Szarvas, Rózsa u. 25.	2004.01.21.	2004.02.05.
0286/5.	Piljesovszki János és neje Szarvas, Baicsy u. 1/1.	2004.01.21.	2004.02.05.
0286/13.	Tusjak Anna Szarvas, Erdős u. 17.	2004.01.21.	2004.02.05.
0286/11.	Sárkány György Szarvas, Arany u. 32.	2004.01.21.	2004.02.05.
0286/11.	Lestyan Erzsébet Szarvas, Aty u. 30.	2004.01.21.	2004.02.05.
0286/11.	Lovás Ferenc Szarvas, Dimitrov u. 3.	2004.01.21.	2004.02.05.
0286/11.	Lovás Mihályné Szarvas, Szentesi u. 24.	2004.01.21.	2004.02.05.
0681/25.	Varga Istvánné Borjád, Kossuth u. 42.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Kis Jánosné Szarvas, Zrínyi u. 102.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Rozsik János Szarvas, József u. 22.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Bobvos János Szarvas, Budai u. 13.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Bobvos Pál Szarvas, Deák u. 8/A.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Buzás György Szarvas, Dózsa u. 17.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Paulik Ferenc Szarvas, Tanya IV. kk. 146.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Petrovicz János és neje Szarvas, Hámán u. 10.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Szabot Mihály Szarvas, Tanya III. kk. 449.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Szancsik Jánosné Szarvas, Vörösmarty u. 12.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Rágyanszky Ágnes Kinga 1070 Budapest, VII. Ker. Rákóczi u. 36.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Rágyanszki Csaba János Szarvas, Budai u. 12/A/3.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Medvegy Anna Szarvas, Jókai u. 55.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Medvegy János 2030 Erd. Rákos u. 23.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Medvegy Mihály	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	6133 Jászszentlászló, Tavasz u. 30.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Németh István Szarvas, Tódi u. 14.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Tihanyi Kornél Szarvas, Akácos u. 3.	2004.01.21.	2004.02.05.
0292/23.	Pálus Mária Szarvas, Brigád u. 29.	2004.01.21.	2004.02.05.

bejelenteni, ha az állata: a három hónapos kort elérte, elhullott vagy elveszett, tartási helye három hónapnál hosszabb időre megváltozott, vagy új tulajdonoshoz került. A bejelentésnek tartalmaznia kell a veszteség elleni legutóbbi oltás időpontját is.

A Polgármesteri Hivatal ebnnylvántartásba folyamatosan felvezettük az állatorvosok által leadott beoltott ebek listáit. Az egyeztetés során megállapítottuk, hogy az ebnnylvántartásban szereplő kutyák egy része 2003. év folyamán nem lett beoltva, ennek megfelelően felszólító levelet juttatunk el az érintett lakosság részére. Amennyiben az oltás elmaradását az okozta, hogy az eb elpusztult vagy elkerült az ingatlanról, kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy ezt jelezze Szarvas Város Polgármesteri Hivatala III. emeletén az Igazgatási és Hatósági Osztályon (ügyintéző: Kerekesné Aszódi Éva). Amennyiben 2003. év folyamán az ebet valóban nem oltatták be veszteség ellen, kérjük, hogy a felszólító levél kézhezvételét követő 15 napon belül a pótolást végzettséssel, el és az oltási könyvvel igazolják az eboltás pótlását. Ebben az esetben eltekintünk a szabályozási eljárás megindításától.

Tájékoztatjuk a lakosságot arról, hogy a pótlás elmulasztók listáját a 41/1997. (V. 28.) FM rendelet értelmében at kell adunk a kerületi főállatorvos részére, aki határozatban elrendelheti az eb állami kártalanítás nélküli leoltását az állattartó költségére.

Abban az esetben, ha 2003. év folyamán mégis gondoskodtak ebük veszteség elleni oltásról, elnézésüket kérjük a megkeresésért, de a nyilvántartás pontos vezetése érdekében fontos, hogy az eboltási könyv bemutatásával ezt mielőbb jelezzék felénk.

Igazgatási és Hatósági Osztály